P2#FC 2019FE153H FHBE
§9 EHABE2RFER

ORI LTLESTGAE 1 9.2~ 9.5 2 (R HALILM 9.6 H) B/ ChER L.

p.15 D1E-E HO1~HI3 [ZH W fA THHE L T 72 &0,

9.1
WS ER TR OIET I RETH D,
Dz NBOIFT 5 &

(x+1)(x+1980) =0

EEZMZOND, TN SLODIE,

x+1=0 F7=iE x+1980=0

DL ETHDHND, FERAOMIE[x=-1,-1980] T& 2.

[[9.2

@

@)

6))

4

®)

(6)

E+DE-2)=0LY, x+1=0F=1Fx-2=072D T, |[x=-1,2
2 +2)(x-1D)=0 XKV, x+2=0F/=1Tx-1=072DT, [x=-2,1

(x-47 =0 LD, x-4=072DT, (FEfe)

x D 2 WHER ax® +bx+c=0 DD EREDHEL Talx —a)x—B)=0 & 72,
1=a,BMETH D, alx—a) =0 L2581, a b pRERSTZEATr=a
ZEfE (ER) Lo,

x(x+2)=0 LV, x=0F71Fr+2=072DT.

x(x+Dx+2)(x+3)=0X5 0.
x=0F7713x+1=0F771Tx+2=0F/21Tx+3=072D T,

x=0,-1, -2, -3

F+12(x+2)=0 LV, x+1=0F|1Tx+2=072DT,

R 3 UL EOFRERATHLEZ LN LMET, ERROMDO I L-10H 213 Y
=R GELIL2EME) Lo,




9.3

1) x*-5x+6=0X10.
(x-2)(x-3)=0
x-2=0F71Fx-3=0

2) x*+2x-8=0X10b,
x+4)(x-2)=0
x+4=0F71Fx-2=0

3) 2x42+10x+12=0kb .
26 +5x+6)=0, 2(x+2)(x+3)=0
x+2=0F7~1FXx+3=0

4) x*+x-6=0XL0Y,

x+3)(x-2)=0, .. |x=-3,2

B) —x*+x+6=0Xkb.
¥ -x-6=0, (x+2)(x-3)=0, .. |lvr=-2, 3

6) ¥*-(r+3)x+37=0L£0,

(x-3)x—-7)=0,



f19.4
D 2x2 4+ hx+C =0 cereeeeserneeenn @
) MENRx=1,3L725ZLhn, OO,
25 +bx +c=2(x -1 (x-3)
ERERTE D, ZORDERERTS L.
22 +bx +c=2(x* —4x+3)
S 2%° +bx+c=2x"-8x+6

L, MLOREAE LT, |b=-8,c=6

() fENx=2 (BEME) 5, OOLEDIE,
2%° +bx +c¢=2(x - 2)°
ERERTE D, ZORDERERTS L.
22° +bx +c=2(x" —4x +4)
S 2%° +bx+c=2x" —8x+8

L d, MLOREZ LK LT, |b=-8,¢c=8

2) 2 +bx’ +ex+d=0 e @
DffED x=2,3,5L725Z L0 b, @DLEDIL,
22 +bx* +ex+d=(x-2)(x-3)(x-5)
ERESRTE D, ZORDERERTS &,
2 +bx’+cex+d=(x"-5x+6)(x-5)
X+ b vex+d =2 -10x" +31x - 30

L72%, WLOMEE E LT, [b=-10,c=31,d=-30

9.5
x D2 W ax® +bx+¢=0------ OMx=aZffictox, RALT
aa® +ba+c=0
sc=—-aa’ -ba
L2 Bnb, QDOEIDN
ax’ +bx +c =ax’ +bx —aa’ —ba
=a(x’ -a’)+b(x—a)
=ax-a)x+a)+b(x—a)

:a(x—a)(x+a+£]
a
EREREND (x—a b WHREELD) ZENbnd,



6)) x2_px+2:0 ...... @
Nx=1%fFIcboE&, BODREx=t L 95L. ODEDIT
2 —pr+2=(-Dx-1)
ERBIRTE D,
WA DERIHZ LD & |
2=-Dx(=t), ~.t=2

EoT, YOI 2] Th 5.

) x2_3x+p:0 ...... @
Nrx=1%fFIcb oL &, BOVDMEx=t L T25L., ODOLEDIX
2 -3x+p=(x-1)(x-1)
LRERETE D,
ML D x DERE A D & |
3=-1-t .. t=2

LoT, KOOI 2] Th B,

(3) x2_3x+p:0 ...... @
Nx=-1%2fRICboL &, BODMEx=t L+5L, ODLEDIT
2 =-3x+p=(+Dx-1)
ERBIRTE D,
WA D x DRI A 5 & |
3=1-¢t .. t=4
LT, Y OfRE[4] Th B,

4) x*+2x+p=0- @®
Nx=-1%fRIZbOL X, ROVDOMREx=t LTDHEL, ODOLEDIX
P +2x+p=(x+Dx-1)
EIRBETE D,
WA D x DR A RS &
2=1-t ..t=-1
LoT, mYOfb[-1Th 5,
(DFEV x=-11FODEMTH D, ZY OfFIE 720 ENWOIEZFLH V1D, )



9.6
ENEETELLIRMEZ t LB L, ENLPAR—2 b0 EF T olan
MOREIT(16.8- )P TH D, L7en->T, ROWSIE,
Q) H1%. 4.9¢[m]
B 5%, KR 20CE2 % 2T, (331+0.6x20)x(16.8—1) =343(16.8—t) [m]
EAh, TO2BVICRINTZERSINFLN b,

4.9¢t* = 343(16.8 - 1)
NESND, ZhzfiEl L.

1 49¢? = 343(168 - 10¢) (30 %10%)

2962 = 29 x 7(168 — 10¢)

t* =7x168-7x10t
L2470t —7x168=0

Tx168=7x2x84 =14 x84 |ZIFE L CEDZ RS 5 & |

(t+84)(t-14)=0

S t=-84,14

t>0%50, t=14
L72ii> T, ROWSIE, 4.9t =4.9x14* =[960.4 |m



